
 

長崎情報ビジネス専門学校 様 

介護職員実務者研修科 

施施設設説説明明会会をを開開催催ししままししたた!!  
 

12/16 

 

参加施設：５社 

参加者数：24 人 

 

求職者支援訓練 

参加者からの感想 

●本日は詳しい説明ありがとうございました。

初任者研修と実務者研修の違いも理解するこ

とができました。これから介護に役立ててい

ければと思います。 

 

●初めての介護職についてでしたが、非常にわ

かりやすかった。すでに申し込みもすみまし

て、やる気を出して頑張ります。 
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株式会社 クラフト 様 

ビジネスパソコン基礎科 

株式会社 フロンティア・ホールディングス 様 

初歩から学ぶホームページ制作科 

長崎デュアルシステム専門学校 様 

ビジネスパソコン基礎科 

株式会社 日本教育クリエイト三幸福祉カレッジ 長崎校 様 

介護職員初任者研修科 

株式会社 ふれんど 様 

ビジネスパソコンＷｅｂ基礎科 



 
 

参加者からの感想 

●こまめにハローワークで仕事探しをしてい

ましたが、今回初めて説明会に参加して、

改めて一人での限界を感じたので、前向き

に検討してみようと思います。 

 

●資料だけではわからなかった部分が詳しく

説明して頂けて良かったです。検討して応

募しようと思います。 

 

●ビジネスメールがあることを知りました。

Web の変更・制作ができることを知る訓

練があった。各訓練施設の話が聴けてよか

った。 

 

●各会社とも少しずつですが、簡潔で分かり易

かったです。質問の方法もよかったです。 

 

●いろいろな説明で非常に迷いますがしっか

り検討していきたいと思います。 

 

●ブースを設置していただいていたので個別

に質問できて参考になりました。 

 

●とても分かり易い説明を受けられました。

前向きに訓練を考えてみようと思います。 

●とても良い話が聞けました。 

 仕事をする上で必要なことを聞けました。 

 

●ＩＴ・ホームページ・ネットショップに興

味があり参加しました。詳しい説明で良か

ったです。受講したいです。 

 

●職業訓練受講は就職につながる大切な方法

と思いました。 

 

●いろんな面で参考になりました。 

 

●今回は、付き添いとして話を聞きました。

この様な訓練制度の存在すら知りませんで

した。次回自分自身の為に再度参加しま

す。 

 

●短い時間でしっかりコースの内容を教えて

頂けたのがよかったです。ただ、コースに

偏りがあったので、それが残念でした。 

 

 

参加者の皆様、  

ご意見ありがとうございました。 


